SHOW CLACE





Menu Show Glacé

https://lacarte.menu
5 Rue Larcher, 14400 Bayeux, France, French Republic
+33890718746,+33231227854,+33890210152









Ici, tu trouveras le menu de Show Glacé à Bayeux. Actuellement, **17** plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Show Glacé :

Le meilleur Gelato! Nous étions en tournée, dégustation de Gelato à Como, Vérone, Venise, Florence et maintenant Bayeux. Ce petit endroit a été le meilleur. Lire plus. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait bon. Pendant un repas, une bonne boisson est essentielle. Dans ce gastropub, tu ne trouveras pas seulement de délicieux plats sur le menu, mais aussi une vaste et particulièrement bonne diversité de **bonnes bières et autres boissons alcoolisées** qui accompagnent bien le repas, Au bar, tu peux te détendre avec une *bière fraîche* ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Dans ce restaurant, il existe une exhaustive gamme de spécialités de café et de thé à ne pas oublier, ici on sert pour le petit déjeuner un <u>appétissant brunch</u>.

Menu Show Glacé



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons non alcoolisées

EAU

Starters

SALADE VERTE

Shakes

SECOUER

Milk Shakes

MILK-SHAKE

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Biscuits and Cookies

BISCUIT

Restaurant Category

DESSERT

Dessert

CRÊPE

CREPES

Ces types de plats sont servis

SALADE

GLACE

Ingrédients utilisés



CAMEMBERT LAIT CHÉRI

CHOCOLAT

Menu Show Glacé



Show Glacé

5 Rue Larcher, 14400 Bayeux, France, French Republic

Heures d'ouverture: Lundi 10:00 -19:00 Mardi 10:00 -19:00 Mercredi 10:00 -19:00 Jeudi 10:00 -19:00 Vendredi 10:00 -19:00 Samedi 10:00 -19:00 Dimanche 10:00 -19:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>